CTAHBEH KOMIAEKC TOPHO AUCUYE






OnwTnHaTa Aepoapom e Npumep 3a CoBpemMeHo 06mnmukyBaH ypbaH NpocTop BO KOj NOKpaj CTaHOeHUTe
KanawuTeTy Ce CMECTEHM COAPXKMHIN O Pa3fiNieH kapakTep.

OnwTnHaTa cnopes nocTojHUTe ypbaHUCTUUKM NNaHOBM BO HAPEHMOT NepVoA NpeaBuayBsa urpagba Ha
15-20,000 cTaHOBM, KaKO W LLIKONK, TPrOBCKW LIEHTPW, CMOPTCKW UrpanuLUTa UTH.

FOPHO JINCWUYE e Hoe cTaHbeH komnnekc co Hap 50.000m? cTaHbeH mMpocTop M 4 KamauuTeT ke
pocturde okony 2000 xwuTenn. Bo HenocpegHOTO OMKPYXKyBake Ha KOMMMEKCOT NoCTojaT UK nak ce
NPeLBUAEHN yYnnuLITe, rpaguHka, hakynTeTu, CopTCKI TEPEHU, TPTOBCKM LiEHTap, [ETCKU UrpanuLuTa,
3€MEHM NOBPLUMHM UTH.

Objektute Ha [OUAC KOHCTPAKLIH wmaar coBpemMeH apXWTEKTOHCKM M3pa3, CO aKUEHT Ha
KOTIOPUCTIYKOTO PELLEHME U BOMYMEHO3HOCTA Ha UCTUTE.

ObjekTnTe MMaaT e4HO NOA3EMHO HMBO Ha KOe e NpeaBWAEH NapkuHr npocTop. Mpu3emjeTo kaj eaeH o
0bjekTiTe e peLLeHO Kako AenoBeH NpocTop, A0Aeka kaj ApyruTe ABa kako ctanbeH npocTop. Kaj cute Tpu
00jeKTi Ha LuecTe KaTa Haf Npu3emjeTo ce npeaBuaeHn cTaHbeHn egunuum. bpojot Ha uctute Bapupa
nomery 44-46 no objekt. CtaHoBUTE ce co kBaapaTypa o 30-120 m2 Cekoja 3rpaga uMa efjeH BNe3 u Aga
nngrTa.

Bo uarpagbarta ce kKopuCTEHM COBPEMEHN MaTepiujani Co BUCOK KBANUTET, Kako 1 MaTepujanii co Beke
MOTBPAEHM CONMMAHMN KAPAKTEPUCTHKNA.

OcobeHo 3a10BONCTBO HU € LITO CTaHyBame fien oa 080j HOB OMLUTUHCKK LieHTap. Bu 6narop,apmme nBe
O4eKyBame.
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HawmeHa Ha NOBPLUMHK m?

Tun wa cran: JBOCOBEH
) 1.Mpeanpoctop 210 m?
MoBpLuutHa: 44.35 u 2.[v.coba u Tpesapyia 17.10 e
Brynko craosw og TUTTA: 8 3-Kyjwa 485 m’
4. [eraxmaH 210 m?
5.batba 420 m?
6.CnanHa co6a 12.05 m?
BkynHo 42.40 m?
8.Tepaca 2.60 m*
Bkynto 45.00 m*
; @ Pepyuypata nospumHa 44.35 m?
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Tun Ha ctax; IBOCOBEH Fanera va nosputy i
) ) 5 1. Mpeanpoctop 3.80 m?
I'|OBpLIJ|/IHa. 54.33m 2. [I.co6a 1 Tpneaapuja 2210 m?
BkynHo cranosw og TUM b: 2 3. Kyjra 425
4. [leraxmat 3.95m?
5. batba 480 m?
6. Cnanva coba 12.25 m?
BkynHo 51.15 m’
7.Tepaca 4.25 m?
B 55.40 m?
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HawmeHa Ha noBpLMHI m?
Tun Ha cran; TPOCOBEH 1. Mpeanpocrop 380
HOBpLI.IVIHa: 54.76 w2 2. [IH.coba 1 Tpnesapvja 19.50 m?
. 3. KyjHa 4.25 m?
BrynHo cranosu og TWIMB: 11 + o i
5. bata 480 m
6. CnanHa coba 10.30 m*
7. CnanHa coba 9.10 m?
BkynHo 53.30 m*
8. Tepaca 1.95 m?
BkynHo 56.25 m*
PepnyunpaHa nospLumHa 54.76 m?
Mosnumja Ha cran I, 1, 11, 111, IV, V, VI, VIl kat
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HawmeHa Ha noBpLUMHI m’
Tun va cras; TPOCOBEH 1. MpoampooTop 70
MopLumHa; 57.86 m? 2. [in.cobia v Tpriesapuia 19.20 ¢
. 3. KyjHa 435 m’
Bkynwo craosu og TWIMT: 2 + oo s
5. Barwa 4.10 m?
6. Cnanxa coba 11.35 m?
7. Cnanta coba 9.50 m?
BkynHo 55.80 m’
8. Tepaca 2.75 m?
il BkynHo 58.55 m?
PepnyunpaHa nosplmHa 57.86 m’
4
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Tun Ha crax; JBOVIMONCOBEH

MopwmHa; 57 41m2
BikynHo cranosw og TUM [1; 3

n

Tun Ha crax; TPOCOBEH

MopLumHa; 59.58m2
BikynHo cranosw og TUM E: 2

HawmeHa Ha noBpLUMHI m?
1. MpeanpocTop 1.70 m?
2. [IH.coba v Tpnesapuja 19.20 m?
3. Kyjua 4.35 m*
4. [eraxmaH 530 m*
5. Batwa 4.10 m?
6. CnanHa coba 11.45 m*
7. CnanHa coba 7.50 m?
BkynHo 54.00 m’
8. Tepaca 2.75 m?
9. Tepaca 1.80 m?
BkynHo 58.55 m*
PepyunpaHa nospLumHa 5741 m?
Mosuuuja Ha cTaH I, 1w IV kat
HawmeHa Ha noBpLUMHI m’
1. Mpeanpoctop 1.70 m?*
2. [1H.coBa v Tpnesapuja 19.20 m?
3. KyjHa 4.35m’
4. [eraxmaH 5.60 m?
5. Bawa 410 m?
6. CnanHa coba 11.00 m?
7. CnanHa coba 7.45 m?
BkynHo 53.40 m’
8. Tepaca 5.50 m*
9. Tepaca 2.75 m?
BkynHo 61.65 m*
Pepyunpana nospLumHa 59.58 m*
lMosuuuja Ha cTaH VIn VIl kat
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HameHa Ha noBpLUmHu m?
Tun a crav: TPOCOBEH 1. Moeanpociop 2.05
MopwumHa; 71.58 m? 2. [In.coba u Tpnesapuja 23.60 m?
. 3. KyjHa 5.80 m*
BkynHo ctanosw og TVIM IA: 8 4 Doraoran ppogl
5. WC 2.65 m*
6. Barba 420 m
7. CnanHa coba 13.25 m?
8. CnanHa coba 10.60 m*
g BkynHo 67.35 m*
ool | _
0.0 @% 1 9. Tepaca 425 m?
10. Tepaca 140 m®
3 1 BkynHo 73.00 m*
—3 O 5| [ PenyuvpaHa noBpLumHa 71.58 m?
C d@ Mosuumja Ha cran I, 1, 11, 111, IV, V, VI, VIl kat
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HameHa Ha noBpLUMHY m?
Tun Ha craw: TPOCOBEH 1. Mpeanpocrop 445 m?
nOBpI.IJVlHa: 71.25 M2 2. []n.co6a v Tpnesapuja 17.90 m?
1 3. KyjHa 5.00 m*
BkynHo ctanosw og TWIMJ 4+ Leromoan o
5. WC 250 m*
6. batba 4.30 m?
7. CnanHa coba 9.85 m?
8. CnanHa coba 11.85 m?
9. CnanHa coba 7.45 m?
BkynHo 67.35 m*
10. Tepaca 3.90 m?
11. Tepaca 1.30 m?
1O . By oI
ED%Q 6 | - PenyuvpaHa noBpLumMHa 71.25 m?
4 Mo3uuuja Ha cTaH M kat

W

9 8
EEEEEEN [J.] wiim
]
i}
C
im




n

. HameHa Ha noBpLunHu nm
Tun Ha ctax: YETUPUCOBEH 1
.MNpeanpocTop 4.80nt
ﬂOBpLUI/IHa: 86,70 M2 2. IH.coba 1 Tpnesapuja 26.60n7
BkynHo cranosw og TUM K. 7 3. Kyjra 51007
4. leraxmaH 4.70 v
5. barba 2.80nv
6. batba 5.10m
7.CnanHa coba 13.10n7
8.CnanHa coba 12.00n7
9. CnanHa co6a 8.00n7
BkynHo 82.20n7
10.Tepaca 4.70 v
11.Tepaca 1.30nv
BkynHo 88.20nt
PenyuvipaHa noeplunHa 86.70n7
Mo3wnuuja Ha cTaH 1,10, 111, 1V, V, VI, VIl kaT
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Hawmena Ha nospLmHi m?
Twn Ha crat: YETUPYCOBEH
1. Mpeanpoctop 4.80 m’
nOBpI.IJVlHa: 85.55 M2 2. [1n.coba v Tpnesapuja 26.60 m?
BkynHo cTanoev og WM JT: 1 3. Kyja 510 m’
4. [leraxman 4.70 m?
5. Bawa 2.80 m?
6. WC 5.10 m?
7. CnanHa co6a 12.00 m?
8. CnanHa co6a 8.05m
3 9. CnanHa coba 8.00 m?
BkynHo 79.70 m?
(? 10. Tepaca 470 m?
_ — 11. Tepaca 6.40 m’
—-1 p
| 2
O‘ 3 1 BkynHo 87.50 m
e Pepyuvpana nospLumHa 85.55 m?
lMo3numja Ha cTaH IV kat
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Hameta Ha nospLumtm ?
Tin Ha crak: YETUPVICOBEH (IYIMEKC) P "
1. Mpegnpoctop 3.95 m?
MospuuHa: 99.91 m? 2. [In.006a u Tpnesapuia 2620 m?
BrynHo ctanosu og TUM M: 2 3. Kyiwa 535 m
4. [leraxmaH 10.00 m?
5. Bara 4.55 m?
6. Batba 4.55 m?
7. CnanHa co6a 12.00 m?
8. CnanHa co6a 11.70 m?
9. CnanHa co6a 11.85m’
— BkynHo 90.15 m*
HEEEEEEEEEEEEN po 10Tepaca 14.65 m*
=. L] 11.Tepaca 3.25 m?
u 3 BikynHo 108.05 m?
= ,/""_ s W Pepyunpana nosplmHa 99.91 m’
] i h |
10 4 .
| ] - IMoauumja Ha cTaH IV, VI kat
-
1 “
1 | an Y]
| |
i hREs O - _
N - | s
— Bl A
=]
C
AL - C







=

“41"w OKTOMBPH

L

| /= YHBEPSHTET OO
A

ot A2 e
“45 | TPOBCKM LIEHTAP-=—'
ST SR

¥ AA30 AHTEAOBCKI”
B

O6jektute Ha JVAC KOHCTPAKLUH ce npoekTipaHm cnopes HajHOBUTE CTaH4apam 3a u3rpapba u AOMyBake, MOYUTYBajKN M
CUTE NpOnuCY Kon rapaHTupaat 6e3beneH v npujateH NpecToj Bo e4eH 06jexT.

SnposuTe Bo cute 06jekTn ce og 6ok Tyna. acagHuTe ce ceHasuy suposw (10+5+10), SUAOBNTE KOH CKaNMMLLHOTO jafpo Ce UCTO
Taka ceHasud (10+2+10), sugosuTe nomery CTaHoBUTE ce 6MoK Tyna of 25CM, Jofeka BHAaTPELLHUTE nperpaay ce 6ok Tyna og
10cm. Kako n3onauyja BO CEHABWY SUAOBMTE 1 HA TEPMUYKITE MOCTOBY ce kopucTit PUBPAH, koj UMa 0gnuyHN KapakTepUCTUKMA
Mo 04HOC Ha TOMJIMHCKaTa W 3ByYHaTa 3alTuTa.

SnposuTe 1 nnadoHUTE Ce ManTepucaHu, rmeTyBaHu 1 3aBPLUHO KOMOPUCTUYKKM 0bpaboTeHn. 3aBpluiHata obpaboTtka Ha
SWI0BUTE M NOAOBMTE, BO BarbuTe, AENYMHO BO KyjHUTe 1 Ha TepacuTe, € Kepamuka Off eBPOMCKO NoTekno. MogosuTe nak Bo
npeocTaHaT1oT CTaHbeH NpocTop ce 06noXeHN co JaboB NapkeT, 3aBpLUHO NakvpaH.

BnesHuTe BpaTu BO CTAHOBUTE CE CUTYPHOCHM CO COOABETEH OKOB U BrpafieH CUrypHOCEH cucTeM. BHaTpeluHaTta cTonapuja e og
MeamjanaH 06noxeH Co ypHWUP M 3aBPLLHO Naku1paH Co NoN1ypeTaHcku MaT nak. HageopelwHaTa ctonapuja e kombuHauuja og
anymuHnymckn umv MNBLL npodomnn, co BUCOKOKBANMTETEH OKOB, 3aCTaKNEHW CO TEPMOMaH CTakno (4+16+4) unm namnnekc
CUrypHOCHO CTakIo (4+14+6).

CraHbeHnTe €ANHNLIN 1 NoKanuTe ce onpemMeHn Co CaHUTapumu o4 €BPOrCKO NOTEKNO CO NPUAPYXHU ENEMEHTN.

BresoT BO 3rpaauTe 1 NPOCTOPOT Npea NUATOBUTE € NPOCTPaH 1 EHTEPUEPHO 0BNNKYBaH CO eKCKIy3uBHU MaTepujanu. Toj e
NMPUPOAHO BEHTUNMPAH 1 OCBETIEH.

dacapaTa e M3BeeHa co NonMMepeH MaTepujan Bo NOBEKe CMOEBY CO KONOPUCTUYKO PELLIEHNE CTIOPE[ NPETXOAHO U3BpLLIEHaTa
XpOMAaTCKa aHanmaa.

Bo cekoj objekT e nmocTaBeHa MHCTanauuja 3a LieHTpanHa npaBocMykanka, AOMOGoH, kabencka Tenesusunja, TenedioH,
LieHTpasnHo rpeetse, BOLOBOA, kaHanu3auyja, enekTpuka, BEHTUIMpake UTH.



